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Sredniowiecze - sprawdz sie!

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktéry rok uznany jest za poczatek epoki dla Europy?
o A-473
o B-474
o C-475
o D-476

2. Ktére z podanych haset nie pasuje do $redniowiecza?
o A - memento mori

o B - ora et labora

o C - homo sum et nihili humani a me alienum esse puto
o D - ad maiorem Dei gloriam

3. Co nie pasuje do epoki?
o A - anonimowosc¢ sztuki
o B - antropocentryzm
o C - chanson de geste
o D - uniwersalizm

4. Paraneza to:
o A - dawanie wzorcéw
o B - wyolbrzymienie pewnych zjawisk
o C - rodzaj dramatu $redniowiecznego
o D - sredniowieczny utwor

5. Agustynizm nawigzywat do:

o A - filozofii Platona, cztowiek jest rozdarty pomiedzy rzeczywisto$¢ materialng i
duchowg

o B - filozofii Arystotelesa, istotg Swiata jest jednos¢ materii i formy

o C - filozofii Arystotelesa, cztowiek jest rozdarty pomiedzy rzeczywisto$¢ materialng i
duchowag

o D - filozofii Platona, istotg Swiata jest jednosé materii i formy
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6. Scholastyka to jeden z gtéwnych pogladéw Sredniowiecza, a jednym z jej gtosicieli byt
8w. Tomasz. Czym sie m. in. charakteryzowat ten poglad?

o A - tworzeniem szkét parafialnych i katedralnych przez zakony

o B - poleganiem tylko na wiedzy i rozumie

o C - poszukiwaniem odpowiedzi na nurtujgce pytania w Biblii

o D - na tworzeniu utworéw o tematyce religijnej
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Sredniowiecze - sprawdz sie!

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.D
2.C
3.B
4. A
5A
6.C
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